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• Ficha Técnica 
 
• Intención de voto en primera vuelta.  

 
• Intención de voto en segunda vuelta. 
  
• Principal y segundo problema por resolver en Colombia y 

candidatos mejor capacitados para resolverlo. 
 
• Conocimiento y Favorabilidad de personajes de la vida pública. 

 
• Favorabilidad Instituciones. 

 
• Afinidad Partidista. 

CONTENIDO 
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FICHA TÉCNICA 
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EMPRESA QUE REALIZO LA ENCUESTA:  GALLUP COLOMBIA LTDA. 
 

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ:  Caracol Televisión, Blu Radio y los periódicos: El Espectador, El Colombiano, La República, El País, El Universal y 
Vanguardia Liberal. 

 

FUENTE DE FINANCIACIÓN: Caracol Televisión, Blu Radio y los periódicos: El Espectador, El Colombiano, La República, El País, El Universal y Vanguardia Liberal. 
 
UNIVERSO:  Personas aptas para votar en las próximas elecciones presidenciales (Censo Electoral Colombiano), exceptuando aquellas personas residentes: En el 

exterior, en los antiguamente llamados territorios nacionales y en las islas de San Andrés y Providencia.  Este universo representa el 97% del total de posibles 
votantes en Colombia. 

 

MARCO MUESTRAL:  En la primera fase del muestreo, Censo Electoral Colombiano discriminado por municipios.  En la segunda fase, planimetría de cada una de las 
poblaciones seleccionadas.  En la tercera fase, hogares de las manzanas seleccionadas en cada población.  En la cuarta y ultima fase, personas mayores de 18 años 
residentes en cada hogar. 

 

TAMAÑO Y DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA:  1.200 entrevistas distribuidas en las siguientes ciudades: Bogotá, Medellín, Belmira, Caldas, Envigado, Itagüí, Necoclí, San 
Roque, Yondo-Casabe, Manizales, Pensilvania, Pereira, Calarcá, Chiquinquirá, San Miguel De Sema, Cachipay, Fusagasugá, Mosquera, Soacha, Neiva, La Plata, 
Cúcuta, Sardinata, Bucaramanga, Bolívar, Jordán, Valle De San José, Ibagué, Flandes, El Doncello, Villavicencio, Barranquilla, Ponedera, Soledad, Cartagena, 
Calamar, San Juan Nepomuceno, Valledupar, San Alberto, Cereté, Puerto Libertador, Santa Marta, Fundación, Palmito, Maicao, Balboa, Rosas, Pasto, Ipiales, 
Tumaco, Cali, Buenaventura, Cartago, Palmira, Tuluá.  Para ajustar la distribución de la muestra a la distribución real  del universo por región y tamaño, se aplican 
factores de ponderación.  (VER ANEXO) 

 

SISTEMA DE MUESTREO:  Aleatorio por etapas.  1. Selección aleatoria  sistemática de 75 puntos muestrales en todo el país  2.Selección aleatoria sistemática de cuatro 
manzanas en cada punto muetral  3. Selección aleatoria sistemática de cuatro hogares por manzana  4. Selección aleatoria simple de una persona de 18 o más años 
residente en el hogar. 

 

MARGEN DE ERROR:   Los márgenes de error dentro de unos límites de confianza de un 95%, son:  Para el total de  la muestra de 1200 entrevistas  +/- 3%; para el total 
de  la muestra de  Bogotá +/- 6.8%, Norte Caribe +/- 6.3%, Centro Oriental +/- 5.6%, Antioquia/ Eje Cafetero +/- 6.3% y  Sur Occidental +/- 6.8%.  

 Para las preguntas sobre intención de voto con una base de 818 encuestas, el margen de error para el total nacional +/- 3.4%; para la muestra de Bogotá +/- 8.6%, 
Norte Caribe +/- 7.7%, Centro Oriental +/- 6.6%, Antioquia/ Eje Cafetero +/- 7.4% y  Sur Occidental +/- 8.6%.  

 

TECNICA DE RECOLECCIÓN DE DATOS:  Entrevistas personales cara a cara en los hogares. 
 

FECHA DE RECOLECCIÓN DE LOS DATOS: Del  23 al 27 de Abril de 2014. 
     

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE:  Intención de voto en primera y segunda vuelta; problemas más importantes por resolver y candidato más indicado para resolverlos; 
 favorabilidad de algunos personajes de la vida pública, favorabilidad instituciones y demográficos. 
 

PERSONAJES O INSTITUCIONES POR LAS CUALES SE INDAGÓ:  REFERIRSE  A CUESTIONARIO 
 

PREGUNTAS CONCRETAS QUE SE FORMULARON:  REFERIRSE A CUESTIONARIO. 

FICHA TÉCNICA 
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ANEXO 

 TAMAÑO MUESTRAL:  Se llevaron a cabo un total de 1.200 entrevistas distribuidas de la 

siguiente manera: 
         
• POR ZONA GEOGRÁFICA:  

REGIÓN DEPARTAMENTO MUNICIPIO

BOGOTA (208 

encuestas)
BOGOTA D.C. BOGOTA. D.C.

MEDELLIN

BELMIRA

CALDAS

ENVIGADO

ITAGUI

NECOCLI

SAN ROQUE

YONDO-CASABE

MANIZALES

PENSILVANIA

RISARALDA PEREIRA

QUINDIO CALARCA

ANTIOQUIA-EJE 

CAFETERO (240 

encuestas)

ANTIOQUIA

CALDAS
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ANEXO 

REGIÓN DEPARTAMENTO MUNICIPIO

CHIQUINQUIRA

SAN MIGUEL DE SEMA

CACHIPAY

FUSAGASUGA

MOSQUERA

SOACHA

NEIVA

LA PLATA

CUCUTA

SARDINATA

BUCARAMANGA

BOLIVAR

JORDAN

VALLE DE SAN JOSE

IBAGUE

FLANDES

CAQUETA EL DONCELLO

META VILLAVICENCIO

NORTE DE SANTANDER

SANTANDER

TOLIMA

CENTRO 

ORIENTAL 

(304 

encuestas)

BOYACA

CUNDINAMARCA

HUILA

REGIÓN DEPARTAMENTO MUNICIPIO

BARRANQUILLA

PONEDERA

SOLEDAD

CARTAGENA

CALAMAR

SAN JUAN NEPOMUCENO

VALLEDUPAR

SAN ALBERTO

CERETE

PUERTO LIBERTADOR

SANTA MARTA

FUNDACION

SUCRE PALMITO

LA GUAJIRA MAICAO

REGIÓN DEPARTAMENTO MUNICIPIO

BALBOA

ROSAS

PASTO

IPIALES

TUMACO

CALI

BUENAVENTURA

CARTAGO

PALMIRA

TULUA

VALLE DEL CAUCA

NARIÑO

CAUCA

OCCIDENTE 

(208 

encuestas)

COSTA (240 

encuestas)

ATLANTICO

BOLIVAR

CESAR

CORDOBA

MAGDALENA
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•  POR TAMAÑO:  

# Entrevistas % 

900.000 ó más habitantes     368 30.67% 

100.000 - 899.999 habitantes 352 29.33% 

20.000 - 99.999 habitantes   192 16.00% 

Menos de 20.000 habitantes 288 24.00% 

Total 1200 100% 

ANEXO 

• POR SEXO:  

# Entrevistas % 

Hombres 600 50,00% 

Mujeres 600 50,00% 

Total 1200 100% 

•  POR EDAD:  

# Entrevistas % 

18-24 años 190 15.83% 

25-34 años 243 20.25% 

35-44 años 225 18.75% 

45-54 años 231 19.25% 

55 ó más años 311 25.92% 

Total 1200 100% 

•  MARGEN DE ERROR MÁXIMO:  Para las 1.200 entrevistas es del 3%, con nivel de confianza del 95% 
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• FACTORES DE PONDERACIÓN:  Con el fin de ajustar la muestra a la composición real del universo 
      se utilizaron los siguientes factores de ponderación por zona y  
      tamaño población . 

ANEXO 

18-24 años 25-34 años 35-44 años 45-54 años 55 o más años 18-24 años 25-34 años 35-44 años 45-54 años 55 o más años

18.69% 22.91% 18.69% 17.09% 22.63%

Bogotá 900.000 o más 5,187,702 969,443 1,188,286 969,430 886,415 1,174,129 3.095% 3.794% 3.095% 2.830% 3.748%

900.000 o más 967,202 180,744 221,546 180,742 165,264 218,906 0.577% 0.707% 0.577% 0.528% 0.699%

De 100.000 a 899.999 2,177,288 406,877 498,726 406,871 372,030 492,784 1.299% 1.592% 1.299% 1.188% 1.573%

De 20.000 a 99.999 2,281,464 426,345 522,588 426,339 389,830 516,362 1.361% 1.668% 1.361% 1.245% 1.649%

Menos de 20.000 1,473,487 275,355 337,514 275,352 251,772 333,493 0.879% 1.078% 0.879% 0.804% 1.065%

De 100.000 a 899.999 2,619,816 489,573 600,090 489,567 447,644 592,941 1.563% 1.916% 1.563% 1.429% 1.893%

De 20.000 a 99.999 2,313,593 432,349 529,948 432,343 395,320 523,634 1.380% 1.692% 1.380% 1.262% 1.672%

Menos de 20.000 2,768,394 517,339 634,124 517,332 473,031 626,569 1.652% 2.024% 1.652% 1.510% 2.000%

900.000 o más 1,407,475 263,019 322,394 263,016 240,493 318,553 0.840% 1.029% 0.840% 0.768% 1.017%

De 100.000 a 899.999 1,812,383 338,686 415,141 338,681 309,679 410,195 1.081% 1.325% 1.081% 0.989% 1.310%

De 20.000 a 99.999 1,712,660 320,050 392,299 320,046 292,640 387,625 1.022% 1.252% 1.022% 0.934% 1.238%

Menos de 20.000 1,218,194 227,648 279,037 227,645 208,151 275,713 0.727% 0.891% 0.727% 0.665% 0.880%

900.000 o más 1,544,660 288,656 353,817 288,652 263,934 349,602 0.922% 1.130% 0.922% 0.843% 1.116%

De 100.000 a 899.999 1,295,521 242,098 296,750 242,095 221,364 293,214 0.773% 0.947% 0.773% 0.707% 0.936%

De 20.000 a 99.999 1,226,780 229,252 281,004 229,249 209,618 277,656 0.732% 0.897% 0.732% 0.669% 0.886%

Menos de 20.000 1,316,144 245,952 301,474 245,949 224,888 297,882 0.785% 0.962% 0.785% 0.718% 0.951%

31,322,764 5,853,386 7,174,738 5,853,309 5,352,072 7,089,259 22.9% 18.7% 17.1% 22.6%

18-24 años 25-34 años 35-44 años 45-54 años 55 o más años 18-24 años 25-34 años 35-44 años 45-54 años 55 o más años

Bogotá 900.000 o más 208 45 46 35 42 40 3.750% 3.833% 2.917% 3.500% 3.333%

900.000 o más 32 5 4 5 7 11 0.417% 0.333% 0.417% 0.583% 0.917%

De 100.000 a 899.999 80 14 21 11 12 22 1.167% 1.750% 0.917% 1.000% 1.833%

De 20.000 a 99.999 64 9 14 13 13 15 0.750% 1.167% 1.083% 1.083% 1.250%

Menos de 20.000 64 11 15 14 9 15 0.917% 1.250% 1.167% 0.750% 1.250%

De 100.000 a 899.999 112 15 23 24 22 28 1.250% 1.917% 2.000% 1.833% 2.333%

De 20.000 a 99.999 64 8 14 14 14 14 0.667% 1.167% 1.167% 1.167% 1.167%

Menos de 20.000 128 18 26 21 35 28 1.500% 2.167% 1.750% 2.917% 2.333%

900.000 o más 64 13 7 10 13 21 1.083% 0.583% 0.833% 1.083% 1.750%

De 100.000 a 899.999 64 9 12 12 12 19 0.750% 1.000% 1.000% 1.000% 1.583%

De 20.000 a 99.999 48 8 8 11 9 12 0.667% 0.667% 0.917% 0.750% 1.000%

Menos de 20.000 64 8 12 12 10 22 0.667% 1.000% 1.000% 0.833% 1.833%

900.000 o más 64 4 10 14 6 30 0.333% 0.833% 1.167% 0.500% 2.500%

De 100.000 a 899.999 96 15 16 21 20 24 1.250% 1.333% 1.750% 1.667% 2.000%

De 20.000 a 99.999 16 4 4 3 2 3 0.333% 0.333% 0.250% 0.167% 0.250%

Menos de 20.000 32 4 11 5 5 7 0.333% 0.917% 0.417% 0.417% 0.583%

Norte (Caribe)

REGION TAMAÑO
POTENCIAL 

VOTANTES

UNIVERSO_RANGO DE EDAD %_UNIVEROS_RANGO DE EDAD

Centro Oriental

Cafetera

Sur occidental

TOTAL

REGION TAMAÑO
MUESTRA 

TOTAL

MUESTRA_GRUPO_EDAD %_MUESTRA_GRUPO_EDAD

Norte (Caribe)

Centro Oriental

Cafetera

Sur occidental
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• FACTORES DE PONDERACIÓN:  Con el fin de ajustar la muestra a la composición real del universo 
      se utilizaron los siguientes factores de ponderación por zona, edad
       y tamaño población. 

ANEXO 

18-24 años 25-34 años 35-44 años 45-54 años 55 o más años

Bogotá 900.000 o más 0.82533597 0.98965606 1.06113231 0.80855356 1.12454534

900.000 o más 1.38489054 2.12189698 1.38487234 0.90448675 0.76240624

De 100.000 a 899.999 1.11341255 0.90983719 1.41705189 1.18772992 0.85813406

De 20.000 a 99.999 1.81484433 1.43005482 1.25641418 1.14882355 1.31881629

Menos de 20.000 0.95900721 0.86202951 0.75349577 1.07173359 0.85175947

De 100.000 a 899.999 1.25039664 0.99956273 0.78148763 0.77952702 0.81128734

De 20.000 a 99.999 2.07045236 1.45019374 1.18310009 1.08178757 1.43291644

Menos de 20.000 1.10109223 0.93437603 0.94378094 0.51777724 0.85729807

900.000 o más 0.77511404 1.76445160 1.00763501 0.70872932 0.58114343

De 100.000 a 899.999 1.44170279 1.32536603 1.08126288 0.98867100 0.82710057

De 20.000 a 99.999 1.53267275 1.87866035 1.11465644 1.24569496 1.23751892

Menos de 20.000 1.09017128 0.89084534 0.72677130 0.79744276 0.48012654

900.000 o más 2.76465648 1.35550150 0.78989147 1.68525146 0.44645078

De 100.000 a 899.999 0.61833163 0.71054498 0.44165965 0.42403092 0.46805313

De 20.000 a 99.999 2.19571002 2.69137254 2.92757489 4.01531642 3.54574414

Menos de 20.000 2.35565581 1.04997262 1.88449988 1.72312434 1.63029974

TAMAÑO
FACTOR PONDERACIÓN

Norte (Caribe)

Centro Oriental

Cafetera

Sur occidental

REGION
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INFORME 
GRÁFICO 
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BOGOTÁ NORTE (CARIBE) CENTRO ORIENTAL CAFETERA SUR OCCIDENTAL

Definitivamente sí votaría Probablemente sí votaría No sabe si votaría o no
Probablemente no votaría Definitivamente no votaría

Si el próximo Domingo hubiera unas elecciones para Presidente de Colombia, 
¿cuál sería la probabilidad de que usted votara? 
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Nov 1-6 Dic 3-9 Feb 5-9 Mar 13-17 Abr 23-27

BASE: 
(%ERROR) 

1200 
(3.0%) 

TOTAL 

REGIÓN GEOGRÁFICA 

1200 
(3.0%) 

1200 
(3.0%) 

Valores expresados en % 

1200 
(3.0%) 

1200 
(3.0%) 
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INTENCIÓN DE VOTO 
EN PRIMERA VUELTA 
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 - Juan Manuel Santos, Oscar Iván Zuluaga,  
Marta Lucía Ramírez, Enrique Peñalosa Londoño, 

Clara López- 
 

Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en 
este tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría usted? 

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 
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Juan Manuel
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Oscar Iván
Zuluaga

Marta Lucía
Ramírez

Enrique Peñalosa
Londoño

Clara López
Obregón

Voto en blanco

Nov 1-6 Dic 3-9 Feb 5-9 Mar 13-17 Abr 23-27
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TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR REGIÓN GEOGRÁFICA 

Bogotá 
Norte 

(Caribe) 
Centro 

Oriental 
Cafetera 

Sur 
Occidental 

Juan Manuel Santos 28.0% 36.0% 34.7% 32.5% 32.0% 22.8% 44.8% 27.0% 28.7% 36.1% 

Oscar Iván Zuluaga 14.6% 14.2% 10.8% 15.6% 20.5% 9.9% 18.7% 27.0% 32.3% 5.9% 

Marta Lucía Ramírez 5.7% 5.8% 8.5% 9.3% 11.2% 10.9% 14.1% 10.1% 12.5% 7.4% 

Enrique Peñalosa Londoño 8.7% 5.1% 8.6% 11.3% 10.1% 23.6% 5.5% 6.6% 4.5% 17.0% 

Clara López Obregón 9.3% 6.2% 4.5% 8.6% 7.1% 9.8% 6.5% 9.2% 3.9% 5.9% 

Voto en blanco 31.9% 26.4% 28.1% 19.6% 15.9% 22.4% 6.8% 19.2% 15.4% 17.8% 

No sabe/No responde 1.9% 3.7% 3.2% 2.7% 3.2% 0.7% 3.6% 0.9% 2.8% 9.9% 

BASE: 713 756 678 799 818 130 163 220 176 129 

% ERROR 3.7% 3.6% 3.8% 3.5% 3.4% 8.6% 7.7% 6.6% 7.4% 8.6% 

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 

Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en 
este tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría usted? 

 - Juan Manuel Santos, Oscar Iván Zuluaga,  
Marta Lucía Ramírez, Enrique Peñalosa Londoño, 

Clara López- 
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BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 

TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR TAMAÑO POBLACIÓN 

900.000 ó 
Mas 
 hab. 

100.000 - 
899.999 

hab. 

20.000 - 
99.999  

hab. 

Menos de 
20.000  

hab. 

Juan Manuel Santos 28.0% 36.0% 34.7% 32.5% 32.0% 21.1% 29.6% 34.2% 45.1% 

Oscar Iván Zuluaga 14.6% 14.2% 10.8% 15.6% 20.5% 16.7% 20.3% 29.1% 16.0% 

Marta Lucía Ramírez 5.7% 5.8% 8.5% 9.3% 11.2% 10.7% 15.2% 6.5% 12.3% 

Enrique Peñalosa Londoño 8.7% 5.1% 8.6% 11.3% 10.1% 19.0% 5.9% 8.6% 5.8% 

Clara López Obregón 9.3% 6.2% 4.5% 8.6% 7.1% 8.2% 7.3% 8.3% 4.1% 

Voto en blanco 31.9% 26.4% 28.1% 19.6% 15.9% 21.5% 20.3% 6.8% 14.3% 

No sabe/No responde 1.9% 3.7% 3.2% 2.7% 3.2% 2.8% 1.3% 6.5% 2.4% 

BASE: 713 756 678 799 818 232 244 134 208 

% ERROR 3.7% 3.6% 3.8% 3.5% 3.4% 6.4% 6.3% 8.5% 6.8% 

 - Juan Manuel Santos, Oscar Iván Zuluaga,  
Marta Lucía Ramírez, Enrique Peñalosa Londoño, 

Clara López- 
 

Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en 
este tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría usted? 
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TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR ESTRATO POR SEXO 

Estrato 1-2 Estrato 3 
Estrato 
 4-5-6 

Masculino Femenino 

Juan Manuel Santos 28.0% 36.0% 34.7% 32.5% 32.0% 36.4% 26.1% 17.1% 32.1% 31.9% 

Oscar Iván Zuluaga 14.6% 14.2% 10.8% 15.6% 20.5% 20.5% 18.2% 26.5% 22.6% 18.4% 

Marta Lucía Ramírez 5.7% 5.8% 8.5% 9.3% 11.2% 11.8% 11.1% 7.6% 9.7% 12.8% 

Enrique Peñalosa Londoño 8.7% 5.1% 8.6% 11.3% 10.1% 8.0% 10.9% 21.4% 9.7% 10.4% 

Clara López Obregón 9.3% 6.2% 4.5% 8.6% 7.1% 4.7% 13.2% 7.7% 8.2% 5.9% 

Voto en blanco 31.9% 26.4% 28.1% 19.6% 15.9% 14.6% 18.4% 18.8% 14.5% 17.4% 

No sabe/No responde 1.9% 3.7% 3.2% 2.7% 3.2% 4.0% 2.1% 0.9% 3.2% 3.3% 

BASE: 713 756 678 799 818 536 193 89 419 399 

% ERROR 3.7% 3.6% 3.8% 3.5% 3.4% 4.2% 7.1% 10.4% 4.8% 4.9% 

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 

 - Juan Manuel Santos, Oscar Iván Zuluaga,  
Marta Lucía Ramírez, Enrique Peñalosa Londoño, 

Clara López- 
 

Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en 
este tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría usted? 



C  0759-14000010 

TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR PARTIDO POLÍTICO 

Cambio 
Radical 

Polo 
Democrático  
Alternativo 

La U Liberal 
Alianza 
Verde 

Conservador 
Centro 

Democrático 
Independiente/ 

 Sin Partido 

Juan Manuel Santos 28.0% 36.0% 34.7% 32.5% 32.0% 53.9% 9.8% 66.4% 56.2% 7.4% 21.2% 2.2% 30.0% 

Oscar Iván Zuluaga 14.6% 14.2% 10.8% 15.6% 20.5% 12.9% 5.1% 13.6% 9.0% - 9.2% 76.8% 10.2% 

Marta Lucía Ramírez 5.7% 5.8% 8.5% 9.3% 11.2% 16.1% - 5.7% 9.1% 1.3% 43.8% 4.5% 7.8% 

Enrique Peñalosa 
Londoño 

8.7% 5.1% 8.6% 11.3% 10.1% 1.8% 4.8% 3.5% 5.3% 74.6% 3.7% 2.8% 4.7% 

Clara López Obregón 9.3% 6.2% 4.5% 8.6% 7.1% 1.5% 60.3% 5.9% 4.8% 1.2% 6.7% 0.6% 6.8% 

Voto en blanco 31.9% 26.4% 28.1% 19.6% 15.9% 13.7% 20.0% 4.9% 8.7% 9.7% 15.4% 11.9% 34.2% 

No sabe/No responde 1.9% 3.7% 3.2% 2.7% 3.2% - - - 6.8% 5.8% - 1.2% 6.4% 

BASE: 713 756 678 799 818 50 40 102 150 64 106 137 169 

% ERROR 3.7% 3.6% 3.8% 3.5% 3.4% 13.9% 15.5% 9.7% 8.0% 12.3% 9.5% 8.4% 7.5% 

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 

 - Juan Manuel Santos, Oscar Iván Zuluaga,  
Marta Lucía Ramírez, Enrique Peñalosa Londoño, 

Clara López- 
 

Si las elecciones para Presidente fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en 
este tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría usted? 



C  0759-14000010 

INTENCIÓN DE VOTO 
EN SEGUNDA VUELTA 



C  0759-14000010 
BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 

39.4% 

47.5% 47.1% 47.2% 46.0% 

29.5% 

23.9% 22.8% 

29.7% 

34.4% 

29.4% 

25.7% 
27.8% 

21.3% 
17.7% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

Nov 1-6 Dic 3-9 Feb 5-9 Mar 13-17 Abr 23-27

Juan Manuel Santos Oscar Iván Zuluaga Voto en blanco

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted? 

Juan Manuel Santos vs. Oscar Iván Zuluaga 



C  0759-14000010 

TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR REGIÓN GEOGRÁFICA 

Bogotá 
Norte 

(Caribe) 
Centro 

Oriental 
Cafetera 

Sur 
Occidental 

Juan Manuel Santos 39.4% 47.5% 47.1% 47.2% 46.0% 44.4% 61.0% 36.3% 36.2% 57.5% 

Oscar Iván Zuluaga 29.5% 23.9% 22.8% 29.7% 34.4% 25.2% 24.4% 37.7% 49.8% 28.0% 

Voto en blanco 29.4% 25.7% 27.8% 21.3% 17.7% 29.6% 9.4% 24.7% 12.6% 14.5% 

No sabe/No responde 1.7% 2.9% 2.2% 1.8% 1.9% 0.9% 5.2% 1.3% 1.4% - 

BASE: 647 724 620 760 727 99 145 200 167 116 

% ERROR 3.9% 3.6% 3.9% 3.6% 3.6% 9.8% 8.1% 6.9% 7.6% 9.1% 

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted? 

TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR TAMAÑO POBLACIÓN 

900.000 ó 
Mas 
 hab. 

100.000 - 
899.999 

hab. 

20.000 - 
99.999  

hab. 

Menos de 
20.000  

hab. 

Juan Manuel Santos 39.4% 47.5% 47.1% 47.2% 46.0% 42.8% 39.9% 48.2% 53.4% 

Oscar Iván Zuluaga 29.5% 23.9% 22.8% 29.7% 34.4% 33.4% 36.4% 39.5% 28.1% 

Voto en blanco 29.4% 25.7% 27.8% 21.3% 17.7% 23.3% 22.5% 8.7% 15.9% 

No sabe/No responde 1.7% 2.9% 2.2% 1.8% 1.9% 0.5% 1.2% 3.6% 2.5% 

BASE: 647 724 620 760 727 189 218 120 200 

% ERROR 3.9% 3.6% 3.9% 3.6% 3.6% 7.1% 6.6% 8.9% 6.9% 

Juan Manuel Santos vs. Oscar Iván Zuluaga 



C  0759-14000010 

TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR ESTRATO POR SEXO 

Estrato 
 1-2 

Estrato  
3 

Estrato  
4-5-6 

Masculino Femenino 

Juan Manuel Santos 39.4% 47.5% 47.1% 47.2% 46.0% 49.6% 41.9% 29.5% 45.6% 46.4% 

Oscar Iván Zuluaga 29.5% 23.9% 22.8% 29.7% 34.4% 33.0% 36.6% 39.5% 35.4% 33.4% 

Voto en blanco 29.4% 25.7% 27.8% 21.3% 17.7% 15.0% 20.3% 30.9% 17.1% 18.3% 

No sabe/No responde 1.7% 2.9% 2.2% 1.8% 1.9% 2.4% 1.2% - 1.9% 1.9% 

BASE: 647 724 620 760 727 493 159 75 375 352 

% ERROR 3.9% 3.6% 3.9% 3.6% 3.6% 4.4% 7.8% 11.3% 5.1% 5.2% 

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted? 

TOTAL 
Nov  
1-6 

TOTAL 
Dic  
3-9 

TOTAL 
Feb  
5-9 

TOTAL 
Mar  

13-17 

TOTAL 
Abr  

23-27 

POR PARTIDO POLÍTICO 

Cambio 
Radical 

Polo  
Democrático  
Alternativo 

La U Liberal 
Alianza 
Verde 

Conservador 
 Centro  

Democrático 

Independiente/ 
Sin partido 

Juan Manuel Santos 39.4% 47.5% 47.1% 47.2% 46.0% 63.5% 30.2% 77.3% 70.7% 42.3% 37.6% 8.8% 40.4% 

Oscar Iván Zuluaga 29.5% 23.9% 22.8% 29.7% 34.4% 20.1% 22.5% 20.1% 20.2% 30.6% 26.1% 83.1% 25.9% 

Voto en blanco 29.4% 25.7% 27.8% 21.3% 17.7% 16.4% 47.3% 1.6% 5.3% 27.0% 35.0% 7.4% 29.6% 

No sabe/No responde 1.7% 2.9% 2.2% 1.8% 1.9% - - 1.0% 3.7% - 1.3% 0.7% 4.0% 

BASE: 647 724 620 760 727 45 30 98 141 40 90 133 150 

% ERROR 3.9% 3.6% 3.9% 3.6% 3.6% 14.6% 17.9% 9.9% 8.3% 15.5% 10.3% 8.5% 8.0% 

Juan Manuel Santos vs. Oscar Iván Zuluaga 



C  0759-14000010 
BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 

43.4% 

50.2% 
47.0% 46.3% 

44.3% 

21.7% 

17.1% 

23.3% 

27.2% 37.1% 

32.9% 
30.3% 

27.2% 

24.6% 

16.0% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

Nov 1-6 Dic 3-9 Feb 5-9 Mar 13-17 Abr 23-27

Juan Manuel Santos Marta Lucía Ramírez Voto en blanco

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted? 

Juan Manuel Santos vs. Marta Lucía Ramírez 



C  0759-14000010 

TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR REGIÓN GEOGRÁFICA 

Bogotá 
Norte 

(Caribe) 
Centro  

Oriental 
Cafetera 

Sur 
Occidental 

Juan Manuel Santos 43.4% 50.2% 47.0% 46.3% 44.3% 36.3% 56.4% 38.6% 36.8% 53.9% 

Marta Lucía Ramírez 21.7% 17.1% 23.3% 27.2% 37.1% 37.5% 27.8% 37.3% 48.9% 33.4% 

Voto en blanco 32.9% 30.3% 27.2% 24.6% 16.0% 25.4% 9.2% 23.3% 12.4% 10.2% 

No sabe/No responde 1.9% 2.3% 2.5% 1.9% 2.6% 0.8% 6.6% 0.8% 1.9% 2.5% 

BASE: 610 691 629 751 717 105 148 194 152 118 

% ERROR 4.0% 3.7% 3.9% 3.6% 3.7% 9.6% 8.1% 7.0% 7.9% 9.0% 

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted? 

TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR TAMAÑO POBLACIÓN 

900.000 ó 
Mas 
 hab. 

100.000 - 
899.999 

hab. 

20.000 - 
99.999  

hab. 

Menos de 
20.000  

hab. 

Juan Manuel Santos 43.4% 50.2% 47.0% 46.3% 44.3% 36.1% 37.2% 52.1% 52.4% 

Marta Lucía Ramírez 21.7% 17.1% 23.3% 27.2% 37.1% 41.7% 38.1% 36.2% 32.3% 

Voto en blanco 32.9% 30.3% 27.2% 24.6% 16.0% 20.2% 23.1% 7.2% 13.0% 

No sabe/No responde 1.9% 2.3% 2.5% 1.9% 2.6% 2.1% 1.7% 4.4% 2.3% 

BASE: 610 691 629 751 717 185 220 118 194 

% ERROR 4.0% 3.7% 3.9% 3.6% 3.7% 7.2% 6.6% 9.0% 7.0% 

Juan Manuel Santos vs. Marta Lucía Ramírez 



C  0759-14000010 

TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR ESTRATO POR SEXO 

Estrato 
1-2 

Estrato  
3 

Estrato  
4-5-6 

Masculino Femenino 

Juan Manuel Santos 43.4% 50.2% 47.0% 46.3% 44.3% 48.6% 38.5% 26.3% 49.0% 39.6% 

Marta Lucía Ramírez 21.7% 17.1% 23.3% 27.2% 37.1% 33.5% 42.0% 51.8% 32.3% 41.8% 

Voto en blanco 32.9% 30.3% 27.2% 24.6% 16.0% 14.4% 18.4% 21.9% 16.3% 15.7% 

No sabe/No responde 1.9% 2.3% 2.5% 1.9% 2.6% 3.4% 1.1% - 2.4% 2.8% 

BASE: 610 691 629 751 717 482 163 72 363 354 

% ERROR 4.0% 3.7% 3.9% 3.6% 3.7% 4.5% 7.7% 11.5% 5.1% 5.2% 

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted? 

TOTAL 
Nov  
1-6 

TOTAL 
Dic  
3-9 

TOTAL 
Feb  
5-9 

TOTAL 
Mar  

13-17 

TOTAL 
Abr  

23-27 

POR PARTIDO POLÍTICO 

Cambio 
Radical 

Polo  
Democrático 
 Alternativo 

La U Liberal 
Alianza 
Verde 

Conservador 
Centro  

Democrático 
Independiente/ 

Sin partido 

Juan Manuel Santos 43.4% 50.2% 47.0% 46.3% 44.3% 58.7% 32.3% 79.8% 64.0% 28.2% 22.4% 19.1% 39.2% 

Marta Lucía Ramírez 21.7% 17.1% 23.3% 27.2% 37.1% 25.7% 25.9% 18.7% 24.7% 46.3% 62.1% 63.3% 27.8% 

Voto en blanco 32.9% 30.3% 27.2% 24.6% 16.0% 13.1% 41.8% 0.5% 5.2% 25.5% 15.5% 16.9% 28.2% 

No sabe/No responde 1.9% 2.3% 2.5% 1.9% 2.6% 2.5% - 1.0% 6.2% - - 0.8% 4.8% 

BASE: 610 691 629 751 717 48 30 97 144 42 103 106 147 

% ERROR 4.0% 3.7% 3.9% 3.6% 3.7% 14.1% 17.9% 10.0% 8.2% 15.1% 9.7% 9.5% 8.1% 

Juan Manuel Santos vs. Marta Lucía Ramírez 



C  0759-14000010 
BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 

42.9% 

50.9% 
48.6% 47.5% 47.7% 

20.5% 

15.9% 

20.6% 

25.8% 

30.4% 

34.3% 

30.7% 
28.2% 

24.5% 

18.2% 
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60.0%

Nov 1-6 Dic 3-9 Feb 5-9 Mar 13-17 Abr 23-27

Juan Manuel Santos Enrique Peñalosa Londoño Voto en blanco

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted? 

Juan Manuel Santos vs. Enrique Peñalosa Londoño 



C  0759-14000010 

TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR REGIÓN GEOGRÁFICA 

Bogotá 
Norte 

(Caribe) 
Centro 

Oriental 
Cafetera 

Sur 
Occidental 

Juan Manuel Santos 42.9% 50.9% 48.6% 47.5% 47.7% 37.2% 62.4% 41.4% 41.2% 54.3% 

Enrique Peñalosa Londoño 20.5% 15.9% 20.6% 25.8% 30.4% 37.5% 20.2% 27.4% 40.9% 29.8% 

Voto en blanco 34.3% 30.7% 28.2% 24.5% 18.2% 24.5% 9.1% 29.8% 15.5% 10.2% 

No sabe/No responde 2.3% 2.5% 2.6% 2.1% 3.8% 0.8% 8.3% 1.4% 2.3% 5.7% 

BASE: 593 693 607 740 716 112 152 185 148 119 

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 3.6% 3.7% 9.3% 7.9% 7.2% 8.1% 9.0% 

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted? 

TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR TAMAÑO POBLACIÓN 

900.000 ó 
Mas 
 hab. 

100.000 - 
899.999 

hab. 

20.000 - 
99.999  

hab. 

Menos de 
20.000  

hab. 

Juan Manuel Santos 42.9% 50.9% 48.6% 47.5% 47.7% 38.6% 42.9% 51.1% 59.3% 

Enrique Peñalosa Londoño 20.5% 15.9% 20.6% 25.8% 30.4% 37.8% 25.2% 37.5% 20.9% 

Voto en blanco 34.3% 30.7% 28.2% 24.5% 18.2% 21.6% 30.3% 3.5% 15.9% 

No sabe/No responde 2.3% 2.5% 2.6% 2.1% 3.8% 2.0% 1.6% 8.0% 3.9% 

BASE: 593 693 607 740 716 196 218 115 187 

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 3.6% 3.7% 7.0% 6.6% 9.1% 7.2% 

Juan Manuel Santos vs. Enrique Peñalosa Londoño 



C  0759-14000010 

TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR ESTRATO POR SEXO 

Estrato 
1-2 

Estrato 3 
Estrato 
 4-5-6 

Masculino Femenino 

Juan Manuel Santos 42.9% 50.9% 48.6% 47.5% 47.7% 54.0% 38.0% 25.6% 48.6% 46.7% 

Enrique Peñalosa Londoño 20.5% 15.9% 20.6% 25.8% 30.4% 25.4% 37.5% 48.5% 30.6% 30.1% 

Voto en blanco 34.3% 30.7% 28.2% 24.5% 18.2% 16.1% 21.2% 25.9% 17.4% 19.0% 

No sabe/No responde 2.3% 2.5% 2.6% 2.1% 3.8% 4.5% 3.3% - 3.4% 4.2% 

BASE: 593 693 607 740 716 477 163 76 369 347 

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 3.6% 3.7% 4.5% 7.7% 11.2% 5.1% 5.3% 

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted? 

TOTAL 
Nov  
1-6 

TOTAL 
Dic  
3-9 

TOTAL 
Feb  
5-9 

TOTAL 
Mar  

13-17 

TOTAL 
Abr  

23-27 

POR PARTIDO POLÍTICO 

Cambio 
Radical 

Polo 
Democrático 
Alternativo 

La U Liberal 
Aliana 
Verde 

Conservador 
Centro 

Democrático 
Independiente/ 

Sin partido 

Juan Manuel Santos 42.9% 50.9% 48.6% 47.5% 47.7% 65.8% 26.9% 82.3% 69.5% 14.0% 37.6% 22.9% 44.3% 

Enrique Peñalosa 
Londoño 

20.5% 15.9% 20.6% 25.8% 30.4% 18.9% 44.5% 14.2% 17.1% 79.3% 27.7% 53.2% 14.3% 

Voto en blanco 34.3% 30.7% 28.2% 24.5% 18.2% 12.6% 28.6% 2.6% 6.4% 6.7% 34.7% 20.3% 33.3% 

No sabe/No responde 2.3% 2.5% 2.6% 2.1% 3.8% 2.8% - 1.0% 7.0% - - 3.7% 8.0% 

BASE: 593 693 607 740 716 44 33 98 140 65 91 103 142 

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 3.6% 3.7% 14.8% 17.1% 9.9% 8.3% 12.2% 10.3% 9.7% 8.2% 

Juan Manuel Santos vs. Enrique Peñalosa Londoño 

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 



C  0759-14000010 
BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 

40.1% 

50.2% 
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26.6% 
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21.9% 

27.0% 
29.4% 
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28.8% 28.4% 

23.3% 

19.3% 
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60.0%

Nov 1-6 Dic 3-9 Feb 5-9 Mar 13-17 Abr 23-27

Juan Manuel Santos Clara López Obregón Voto en blanco

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted? 

Juan Manuel Santos vs. Clara López Obregón 



C  0759-14000010 

TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR REGIÓN GEOGRÁFICA 

Bogotá 
Norte 

(Caribe) 
Centro 

Oriental 
Cafetera 

Sur 
Occidental 

Juan Manuel Santos 40.1% 50.2% 47.3% 47.2% 48.6% 37.3% 64.0% 41.4% 42.9% 55.0% 

Clara López Obregón 26.6% 19.0% 21.9% 27.0% 29.4% 34.6% 19.0% 27.9% 37.0% 32.5% 

Voto en blanco 31.4% 28.8% 28.4% 23.3% 19.3% 26.4% 9.6% 29.9% 19.1% 10.1% 

No sabe/No responde 2.0% 2.1% 2.4% 2.4% 2.8% 1.8% 7.4% 0.8% 1.0% 2.4% 

BASE: 610 702 615 740 705 108 149 185 141 122 

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 3.6% 3.7% 9.4% 8.0% 7.2% 8.3% 8.9% 

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted? 

TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR TAMAÑO POBLACIÓN 

900.000 ó 
Mas 
 hab. 

100.000 - 
899.999 

hab. 

20.000 - 
99.999  

hab. 

Menos de 
20.000  

hab. 

Juan Manuel Santos 40.1% 50.2% 47.3% 47.2% 48.6% 40.4% 41.3% 53.5% 59.7% 

Clara López Obregón 26.6% 19.0% 21.9% 27.0% 29.4% 34.3% 29.4% 33.7% 19.8% 

Voto en blanco 31.4% 28.8% 28.4% 23.3% 19.3% 22.6% 28.6% 7.7% 17.8% 

No sabe/No responde 2.0% 2.1% 2.4% 2.4% 2.8% 2.6% 0.7% 5.1% 2.7% 

BASE: 610 702 615 740 705 189 213 118 185 

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 3.6% 3.7% 7.1% 6.7% 9.0% 7.2% 

Juan Manuel Santos vs. Clara López Obregón 



C  0759-14000010 

TOTAL 
Nov 1-6 

TOTAL 
Dic 3-9 

TOTAL 
Feb 5-9 

TOTAL 
Mar 13-17 

TOTAL 
Abr 23-27 

POR ESTRATO POR SEXO 

Estrato  
1-2 

Estrato 3 
Estrato  
4-5-6 

Masculino Femenino 

Juan Manuel Santos 40.1% 50.2% 47.3% 47.2% 48.6% 55.1% 38.0% 28.9% 50.1% 47.1% 

Clara López Obregón 26.6% 19.0% 21.9% 27.0% 29.4% 24.5% 40.5% 36.1% 27.9% 30.9% 

Voto en blanco 31.4% 28.8% 28.4% 23.3% 19.3% 16.8% 20.4% 33.5% 19.3% 19.2% 

No sabe/No responde 2.0% 2.1% 2.4% 2.4% 2.8% 3.5% 1.1% 1.5% 2.8% 2.7% 

BASE: 610 702 615 740 705 464 167 74 360 345 

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 3.6% 3.7% 4.5% 7.6% 11.4% 5.2% 5.3% 

BASE: ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR 

Si para una segunda vuelta se presentaran:___, ¿por cuál de ellos votaría usted? 

TOTAL 
Nov  
1-6 

TOTAL 
Dic  
3-9 

TOTAL 
Feb  
5-9 

TOTAL 
Mar  

13-17 

TOTAL 
Abr  

23-27 

POR PARTIDO POLÍTICO 

Cambio 
Radical 

Polo  
Democrático 
 Alternativo 

La U Liberal 
Alianza 
Verde 

Conservador 
Centro  

Democrático 
Independiente/ 

Sin partido 

Juan Manuel Santos 40.1% 50.2% 47.3% 47.2% 48.6% 63.8% 16.4% 79.0% 68.0% 29.1% 36.4% 28.4% 42.7% 

Clara López Obregón 26.6% 19.0% 21.9% 27.0% 29.4% 22.0% 61.8% 18.4% 19.6% 50.6% 31.1% 39.5% 23.5% 

Voto en blanco 31.4% 28.8% 28.4% 23.3% 19.3% 11.6% 21.8% 1.6% 6.5% 18.6% 32.5% 29.9% 29.7% 

No sabe/No responde 2.0% 2.1% 2.4% 2.4% 2.8% 2.6% - 1.0% 5.9% 1.8% - 2.1% 4.1% 

BASE: 610 702 615 740 705 46 39 97 141 47 88 100 147 

% ERROR 4.0% 3.7% 4.0% 3.6% 3.7% 14.4% 15.7% 10.0% 8.3% 14.3% 10.4% 9.8% 8.1% 

Juan Manuel Santos vs. Clara López Obregón 
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PRINCIPAL Y SEGUNDO 
PROBLEMA POR RESOLVER EN 

COLOMBIA Y CANDIDATOS 
MEJOR CAPACITADOS PARA 

RESOLVERLO 

31 
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En general, ¿cree usted que las cosas en Colombia van por buen camino o por mal 
camino? 

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0% 
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26.4% 

67.0% 

6.6% 

33.5% 

57.5% 

9.0% 

31.3% 

59.5% 

9.3% 

32.6% 

58.1% 

9.2% 
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8.2% 

Nov 1-6 Dic 3-9 Feb 5-9 Mar 13-17 Abr 23-27
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¿Cuál es el principal problema que debe ser resuelto por el próximo Presidente de 
Colombia? 

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0% 

Valores expresados en % Nov 1-6 Dic 3-9 Feb 5-9 Mar 13-17 Abr 23-27
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BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0% 

Valores expresados en % 
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¿Y cuál pondría usted en segundo lugar de importancia? 

Feb 5-9 Mar 13-17 Abr 23-27
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¿Cuál de los posibles candidatos que aparecen en la tarjeta está mejor capacitado para combatir o 
enfrentar este problema? 

Juan Manuel Santos Oscar Iván Zuluaga Marta Lucía Ramírez Enrique Peñalosa Londoño Clara López Obregón Ninguno Ns/ Nr 

Nov 
1-6 

Dic 
3-9 

Feb 
5-9 

Mar 
13-17 

Abr 
23-27 

Nov 
1-6 

Dic 
3-9 

Feb 
5-9 

Mar 
13-17 

Abr 
23-27 

Nov 
1-6 

Dic 
3-9 

Feb 
5-9 

Mar 
13-17 

Abr 
23-27 

Nov 
1-6 

Dic 
3-9 

Feb 
5-9 

Mar 
13-
17 

Abr 
23-27 

Nov 
1-6 

Dic 
3-9 

Feb 
5-9 

Mar 
13-17 

Abr 
23-27 

Nov 
1-6 

Dic 
3-9 

Feb 
5-9 

Mar 
13-17 

Abr 
23-27 

Nov 
1-6 

Dic 
3-9 

Feb 
5-9 

Mar 
13-17 

Abr 
23-27 

El desempleo 16.4 27.1 29.1 26.5 25.1 8.5 10.3 9.0 12.3 17.0 3.4 2.9 6.8 7.9 11.2 4.8 4.5 7.8 11.0 11.4 7.4 5.8 7.5 9.3 6.7 21.4 26.9 28.3 23.1 21.3 8.1 10.7 10.0 9.4 7.3 

La calidad y el 
cubrimiento de la 
educación 

16.7 27.5 28.5 27.6 25.4 8.1 10.4 8.4 10.4 17.1 4.8 4.2 8.6 8.5 12.8 6.1 4.8 9.1 12.4 9.8 11.1 7.2 8.7 12.3 9.4 18.8 24.3 25.5 20.2 17.4 8.0 9.9 9.3 8.1 8.0 

La calidad y el 
cubrimiento de la 
salud 

14.7 26.1 25.7 25.9 24.7 9.4 10.6 9.2 11.4 17.6 4.3 3.0 7.4 9.3 12.0 5.2 3.8 7.4 10.8 9.2 9.1 6.9 8.6 11.4 8.4 20.2 27.3 30.2 21.7 19.5 9.2 10.3 9.3 8.7 8.4 

La calidad y el 
cubrimiento de los 
servicios públicos 

14.2 26.7 26.7 25.6 24.7 9.0 10.2 8.9 11.3 15.7 3.9 3.1 5.5 7.3 11.2 7.8 5.6 9.8 11.4 11.1 7.1 5.3 7.4 10.7 6.6 21.4 27.0 28.7 22.9 18.9 9.7 11.0 11.5 9.8 11.9 

La calidad y el 
cubrimiento del 
transporte y 
carreteras 

16.0 28.6 27.8 27.9 25.3 9.8 11.8 10.5 11.7 18.4 3.6 2.0 4.7 6.6 9.8 7.9 5.7 12.5 13.3 10.7 5.7 3.9 5.0 7.1 5.6 20.2 26.8 27.6 22.5 19.7 9.5 12.2 10.9 10.0 10.5 

La delincuencia 
común 

19.2 31.5 32.6 30.1 27.7 9.5 12.6 11.5 14.2 21.9 3.4 3.3 5.6 6.8 9.1 4.1 3.1 6.6 8.8 8.3 5.5 3.3 5.3 6.5 5.1 22.2 26.4 29.6 23.7 20.8 6.8 9.0 7.8 9.4 7.0 

La guerrilla 20.8 34.0 35.2 32.1 30.1 9.3 12.3 10.9 14.9 21.4 2.7 2.3 4.6 6.0 7.1 3.4 1.4 5.3 7.8 7.1 5.1 2.8 4.1 5.8 4.2 23.2 26.3 31.3 24.3 22.4 7.2 8.6 7.7 8.2 7.7 

Las bandas 
criminales 

19.2 31.4 31.8 31.0 27.7 10.0 12.7 11.5 14.9 21.0 2.8 2.7 5.4 7.0 7.9 3.9 2.2 6.0 8.0 8.7 4.9 3.3 4.9 6.5 4.1 22.3 26.3 31.2 23.9 21.8 8.6 9.2 8.3 8.4 8.7 

La corrupción 16.1 28.0 28.4 26.8 26.5 9.2 11.2 9.4 13.1 17.7 3.1 2.6 5.8 7.7 8.9 3.0 3.0 7.8 8.7 8.0 6.8 4.7 6.2 8.3 6.7 25.3 30.2 33.4 26.4 23.8 8.3 8.9 7.7 8.7 8.5 

El narcotráfico 18.6 31.9 31.6 30.8 28.5 9.3 11.8 10.0 14.2 18.9 2.8 2.5 5.3 6.4 8.9 3.2 2.3 6.7 8.0 7.3 5.1 2.9 4.1 5.2 4.6 25.6 29.1 32.3 26.1 23.7 8.5 9.6 9.1 9.0 8.2 

Lograr un acuerdo de 
paz con la guerrilla 

24.4 38.3 39.5 37.9 33.1 7.1 7.6 7.0 9.4 14.3 3.2 1.7 4.4 6.2 8.4 2.7 1.4 5.5 6.5 7.7 5.5 3.1 3.7 6.6 5.0 24.5 27.0 30.5 25.1 22.9 6.5 7.8 8.7 7.7 8.6 

Reactivar la 
economía 

17.6 30.6 29.2 29.4 26.6 9.3 11.8 10.2 12.1 18.1 3.3 2.8 6.7 7.8 10.3 4.9 3.8 8.0 11.3 10.3 6.0 4.4 7.0 7.4 5.2 21.9 26.0 28.2 22.0 19.6 8.7 10.4 9.5 9.4 9.8 

Ayudar a los 
desplazados por la 
violencia 

19.1 31.1 31.0 29.1 27.1 8.7 10.3 8.5 10.9 15.8 4.4 3.1 7.4 9.4 11.5 3.5 2.4 6.5 9.2 9.1 8.2 6.0 9.1 10.6 8.0 20.7 24.1 28.6 21.2 19.6 7.4 8.5 7.8 9.1 8.9 

Reactivar el campo y 
al agro 

17.2 29.4 28.0 27.7 25.9 9.9 11.4 10.2 12.3 19.7 3.2 2.9 6.4 6.1 10.3 4.4 3.6 8.5 11.4 9.2 6.6 5.4 7.8 8.8 6.2 20.7 25.9 28.5 23.4 19.8 8.7 10.0 9.2 9.8 8.9 

Las relaciones 
internacionales 

24.1 36.1 36.7 35.5 31.0 8.1 9.4 7.1 10.1 15.5 4.7 4.5 9.1 9.2 11.0 4.6 3.1 7.4 9.7 9.8 5.2 4.0 5.4 6.5 5.9 18.6 24.6 24.0 19.3 17.8 8.6 8.5 9.4 9.1 9.0 

La niñez 
desamparada 

17.6 27.7 25.9 25.0 24.3 7.3 9.2 7.4 9.7 14.0 6.7 4.4 10.5 11.7 15.3 3.9 2.8 6.7 8.6 8.4 13.1 10.2 11.8 14.8 11.8 18.7 25.3 26.9 20.3 18.6 8.2 8.1 9.0 9.6 7.6 

La pobreza 16.5 27.3 27.4 26.4 25.6 8.2 9.0 7.9 10.7 15.5 4.8 3.0 7.6 8.5 10.2 3.7 4.3 6.6 9.3 8.4 7.6 7.3 9.3 10.0 9.4 24.6 31.1 31.8 25.8 23.6 7.6 8.4 7.7 9.2 7.4 

Construcción de 
vivienda popular 

20.8 36.8 33.8 33.5 31.7 7.7 9.8 8.9 10.4 16.5 3.1 2.2 6.3 6.7 8.9 4.4 4.1 8.8 10.7 10.0 5.5 5.2 6.7 8.8 6.3 19.4 24.5 25.2 21.2 18.3 7.6 8.5 9.2 8.4 8.2 

El costo de vida 16.1 28.3 27.9 26.8 25.7 7.8 10.6 8.4 9.9 16.3 3.9 2.3 7.0 8.9 10.0 4.3 3.6 6.3 9.4 8.7 6.6 4.9 7.6 8.5 6.8 24.8 31.4 31.4 26.2 22.6 10.5 9.5 10.3 9.8 9.9 

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0% Valores expresados en % 
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CONOCIMIENTO Y 
FAVORABILIDAD 

PERSONAJES DE LA VIDA 
PÚBLICA Y DE LAS 
INSTITUCIONES. 
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __? 

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0% 

Personajes de la vida pública 

Valores expresados en % 
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __? 

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0% 

Personajes de la vida pública 

Valores expresados en % 
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __? 

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0% 

Institución 

Valores expresados en % 
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de __? 

BASE: 1200 ENTREVISTADOS, ERROR 3.0% 

Institución 

Valores expresados en % 
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AFINIDAD  
PARTIDISTA 
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Independiente/Sin partido Liberal
Centro Democrático Conservador
La U Alianza Verde
Cambio Radical Polo Democrático Alternativo
MIRA Unión Patriótica
Opción Ciudadana

¿De cuál de los siguientes partidos o movimientos políticos se considera usted? 

BASE: 828 ENTREVISTADOS CON PROBABILIDAD DE VOTAR, ERROR 3.4 % 

Valores expresados en % 


